

НОВОСТЬ
22.10.2018

ЛУКОЙЛ ТРУДОУСТРОИЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ БОЛЕЕ СТА ВЫПУСКНИКОВ ВУЗОВ И СУЗОВ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в 2018 году трудоустроило 120 выпускников высших и средних учебных заведений России. Из них 75 человек – бывшие студенты Тюменского индустриального, Уфимского государственного нефтяного технического, Казанского федерального университетов и Российского государственного университета им. И.М. Губкина. 16 человек – выпускники средних учебных заведений Ханты-Мансийского автономного округа: политехнических колледжей Когалыма, Лангепаса и Урая, а также Октябрьского нефтяного колледжа им. С.И. Кувыкина Республики Башкортостан. Основные специальности – «Нефтегазовое дело», «Геология и геофизика горючих ископаемых», «Геология нефти и газа», «Разработка нефтегазовых месторождений».

Молодые специалисты приняты на работу в территориально-производственные предприятия Общества: 38 человек в «Когалымнефтегаз», 27 - в «Повхнефтегаз», 16 - в «Урайнефтегаз», 17 – в «Покачевнефтегаз», 18 – в «Лангепаснефтегаз», 4 – в «Ямалнефтегаз».

Накануне их посвятили в нефтяники Компании «ЛУКОЙЛ». Церемония, включавшая тематический квест на знание основ профессии, клятву молодого специалиста и традиционное помазание нефтью, прошла в музейно-выставочном центре Когалыма (ХМАО-Югра). Также для молодых специалистов организовали экскурсии на производственные и социальные объекты, тренинги на тему «Эффективные коммуникации в команде».